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"Українська команда"
передала партію генераторів
на фронт: деталі
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"Українська команда" продовжує посилювати спроможності
Сил оборони на фронті
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 СЕРГІЙ НОВІКОВ

"Українська команда" продовжує посилювати 110-у ОМБр (фото: прес-служба)

"Українська команда" передала бійцям 110-ї ОМБр партію
генераторів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Facebook
волонтерського штабу.

"Передали партію великих генераторів бійцям 110-ї окремої
механізованої бригади ім. генерал-хорунжого Марка Безручка.
Ці хлопці з початку повномасштабного вторгнення б’ють ворога
на Донеччині", - йдеться у повідомленні "Української команди".

Керівник волонтерського штабу Артур Палатний наголосив, що
ця допомога дуже потрібна на передовій.

"Нашим захисникам вкрай потрібні автономні джерела
живлення. Упевнений: наша підтримка допоможе цим героям
ще краще виконувати бойові завдання і збереже життя", -
сказав Палатний.

Допомога "Української команди" Силам оборони
України

Раніше повідомлялося, що "Українська команда" передала
різним військовим підрозділам вже кілька сотень генераторів
та зарядних станцій.

До того ж "Українська команда" системно підтримує Сили
безпілотних систем. За час повномасштабного вторгнення
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волонтери передали на передову вже понад 4000 дронів різних
типів, сотні генераторів та зарядних станцій.

Загальний обсяг допомоги від штабу перевищив 1845 тонн, а її
сумарна вартість становить майже пів мільярда гривень.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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